virtufit

STI0 Stepper
VFSTEPSTIO

-
N
-’
—
D
BS
-
~Z
-
o
=
<
Z.



virtufit

A 0.0) ¢

23

\




virtufit

2. KROK




virtufit




virtufit




virtufit

OBSAH

Bezpe¢nostni pokyny 06 + Skladovaci prostor udrzujte v suchu, ¢istoté, aby nedoslo k poskozeni.
Zaruka 06 Nepouzivejte trenazér k jinému ucelu nez k tréninku.

Montdzni ndvod 06

Nastaveni 06 + TrenaZér pouzivejte pouze v prostiedi, kde je okolni teplota mezi 10°C a 35°C.
Udriba 07 Zatizeni skladujte pouze v prostredi s teplotou mezi 5°C a 45°C.

Konzola 07

Pokyny na cviceni 08

BEZPECNOSTNI POKYNY ZARUKA

AV "AROVANI! Niéroky na zdruku zanika, pokud je pfi¢inou zavady:

Pred zahdjenim cviceni se poradte se svym lékafem. Diilezité je to zejména pro osoby s

jiz existujicimi zdravotnimi problémy. Pred pouzitim jakéhokoli fitness zafizeni si + Montazni nebo opravarenska prace, kterou neprovadi oficidlni prodejce.
prectéte vsechny pokyny. Spolecnost VirtuFit nezodpovidd za zranéni nebo $kody na

majetku vyplyvajici z pouZivini tohoto trenazéru. Pred sestavenim a/nebo pouZitim + Nespravné pouziti, zanedbani a/nebo $patna adrzba.

trenazéru si prosim peclivé prectéte tento ndvod.

Neudrzovani trenazéru v souladu s pokyny vyrobce.

Nenoste volné obleceni, aby nedoslo k zachyceni pohyblivymi ¢astmi.

MONTAZNINAVOD (1.-2. KROK)

Trenazér instalujte a pouZivejte na pevném a rovném povrchu.

Chybéjici dily: Pokud se Vam zdd, ze nékteré dily chybi, nejprve peclivé zkontrolujte

PH YivAni 3 ¥ & i : v \ S v . - . «
I pouzivini trenazéru vzdy noste istou sportovni obuv polystyren a trenazér. Nékteré &asti (napt. Srouby) jsou jiz predem pripevnéné.

Béhem pouzivani udrzujte déti a domdci zvitata mimo dosah trenazéru. & g PR 5 i LT o Sacts
P ! Srouby se $estihrannou hlavou: Nez pouzijete silu, ujistéte se, Ze je kli¢ se Sestihrannou
hlavou zatla¢en do Sroubu. Tim zabranite protaceni hlavy $roubu.

Pfi pouzivani trenazéru udrzujte rovnovahu.

Nevkladejte prsty ani jiné predméty do pohyblivych ¢asti trenazéru.
NASTAVENI
Pred cvitenim se poradte se svym lékatem, abyste ur¢ili vhodnou frekvenci,

trvani a intenzitu cviceni pro vas vék a fyzickou kondici. Prestante ihned cvicit,

pokud se u Vis objevi nevolnost, dusnost, mdloby, bolest hlavy, bolest na hrudi,

tlak nebo jiné nepiijemné pocity. Stepper

Trenazér by méla v daném ¢ase pouzivat vzdy pouze jedna osoba. + Otééenim aretaéniho Sroubu zménite ozsah pohybu pedslu.

« Ujistéte se, Ze je napinaci lanko spravné pfipojeno a napnuto.
Trenazér je uréeny pro domdci pouziti a maximalni hmotnost uzivatele je 100 kg.

Za trenazérem nechte 1-2 metry volného prostoru, abyste predesli nehodam.

UDRZBA

Trenazér umistéte na Cisty a rovny povrch. Nepoklddejte jej na silny koberec, Bezpecného a efektivniho pouzivini lze dosdhnout pouze tehdy, je-li trenazér spravné

abyste nezabrénili ventilaci trenazéru. Neumisfujte jej venku nebo blizko vody. nainstalovin a udrZovdn. Jste odpovédni zajistit pravidelnou tidrZbu trenaZéru.
Pouzité a/nebo poskozené dily musi byt pied opétovnym pouzitim vyménény. Trenazér

by mél byt pouzivdn a skladovin pouze uvnitf.



vliviim a

Dlouhodobé vystaveni povétrnostni

teploty/vihkosti miize mit

vizny dopad na elektrické soucdsti a pohyblivé ¢dsti jednotky. Pred Cisténim nebo

tidrzbou jednotky vidy odpojte napdjeci kabel ze zdsuvky.

Kaidodenni udrzba

Po kazdém pouziti ocistéte a odstranite pot a vlhkost.

Zkontrolujte, zda na jednotce neni prach a neistoty.

Nepouzivejte agresivni ¢istici prosttedky a chrante zafizeni pred vlhkosti.

Pololetni udrzba

Zkontrolujte viechny $rouby a matice pfipojené k pohyblivym ¢astem jednotky
Utahnéte $rouby a matice podle potieby.
Zkontrolujte pohyblivost pohyblivych ¢asti a soucasti jednotky.

Doporucujeme nasledujici:
Po pouziti jednotku vy¢istéte.
K ¢isténi ovladaciho panelu a oblasti kolem vypinace pouzijte suchy hadiik.

Pouzijte mékky, ¢isty hadtik a ¢istici prostfedek k odstranéni odolnych skvrn a
necistot z jednotky.

Skladujte jednotku na bezpe¢ném a suchém misté mimo dosah tepla a vody.

UPOZORNENI! Veskeré opravy musi provadét odborny technik, pokud dodavatel

nebo vyrobce nestanovi jinak.

Cisténi

Peclivé ¢isténi trenazéru prodlouzi jeho zivotnost. Udrzujte jej v Cistoté pravidelnym
otiranim prachu. Pravidelnd Gdrzba prodluzuje Zivotnost vaseho trenazéru a zabranuje

nehoddm! Pro vice informaci prosim navstivte https://www.virtufit.nl/service/faq/

UPOZORNENI! Noste tistou obuv, abyste sniili riziko znecisténi trenazéru.
Neiméné ied

J J

rocné sejméte kryt, abyste odstranili prach.

Baterie

Alkalicka knoflikova baterie LR44
Displej funguje na jednu knoflikovou baterii LR44, kterou lze vyménit na zadni strané

displeje. Baterie musi byt vlozena spravné.

virtufit

Pokud je obrazovka necitelna nebo funguji pouze ¢asti obrazu, postupuijte
nasledovné:
Vyjméte baterii a pockejte 15 sekund.

Baterii vloZzte spravné.

Tipy pro pouzivani baterie
Baterii vyjméte, pokud je vybitd nebo kdyz konzolu nebudete delsi dobu

pouzivat.
Baterii nenabijejte, nerozebirejte ani nevhazujte do ohné.
Pti vkladani baterie davejte pozor na polaritu +a -.

Doporucuje se pouzivat alkalické baterie, maji del$i Zivotnost nez normalni

baterie.

Baterie by méla byt vyménéna, kdyz displej ztrati jas nebo prestane zobrazovat.

Vyména baterii
Pokud je obraz necitelny, doporu¢ujeme vyménit baterii.

Poutzijte alkalickou knoflikovou baterii . LR

KONZOLA (OBR. A)

virtufie

STRIDES
NN

SCAN

MODE / RESET: Stisknutim tla¢itka MODE/RESET zvolte pozadovanou
funki. Stisknutim tla¢itka MODE/RESET na 4 sekundy resetujte hodnotu.

Funkce

« STRIDES/MIN Pocet kroki za minutu béhem tréninku.
« SCAN Automaticky prochdzi jednotlivé funkce.
« CNT Zobrazuje celkovy pocet kroki provedenych béhem cviceni.

« TIME Zobrazuje ¢as cviceni.




CAL Zobrazuje kalorie spalené béhem cviceni.
UPOZORNENI! Nejednd se o presnd mévent.

« Pocita¢ se automaticky zapne pfi zahdjeni tréninku.
« Poditac se automaticky vypne, pokud nedojde k Zidnému pohybu po dobu 4 minut.

« Véechny funkce se automaticky zastavi a v levém hornim rohu pocitace se zobrazi
napis ,STOP*, pokud nedojde k zddnému pohybu po dobu 4 minut. Funkce se

obnovi po restartu cviceni.

POKYNY NA CVICENI (OBR. B, 1-5)

Uspésny tréninkovy program zahrnuje zahtdti, vlastni trénink a zklidnéni. Kompletni
tréninkovy program providéjte alespon dvakrat, nejlépe vSak trikrat tydné a mezi
tréninky dodrzujte den odpocinku. Po nékolika mésicich lze intenzitu tréninku zvysit,

napriklad na ctyfikrat az pétkrat tydné.

Zahfrati

Utelem rozcvicky je piipravit télo na trénink a sniZit riziko zranéni. Pfed zah4jenim
kardio nebo silového tréninku zahtejte své télo dvé az pét minut. Provadéjte cviky, které
zvysuji tepovou frekvenci a zahfivaji pracujici svaly. Napt. béh, jogging, skikani pres

$vihadlo a béh na misé.

Protazeni

Po dobrém zaht4ti a zklidnéni je velmi dulezité protahnout svaly v teple. Predejdete tak
moznému zranéni. Protahovaci cviceni by meéla trvat 15-30 sekund. Zde je nékolik

ptikladi protahovacich cvicen:

Predklony ke $pickam (Obr. B-1)
Protazeni vnitfni strany stehen (Obr. B-2)
Hamstringy (Obr. B-3)

Protazeni Achillovych $lach (Obr. B-4)

ProtaZeni bocnich ¢asti trupu (Obr. B-5)

virtufit

ZKklidnéni

Utelem zklidnéni je vratit télo do jeho (téméf) normalni klidové polohy na konci
tréninku. Spravné provedené zklidnéni pomalu snizuje vasi srde¢ni frekvenci a

podporuje zotaven.




virtufit




1 Main frame 1
2 End cap (850) 4
3 Pedal frame (L) 1
4 Pedal frame (R) 1
5 Pedal (L/R) 2
6 Bolt M8*25 2
7 Adjustment knob 1
8 Plastic bushring @40 4
9 Bolt cap 2
10 Bolt M6*20 2
n Stopper 2
12 Bolt M5*20mm 4
13 Bolt M6¥40mm 4
14 Bolt M5*10mm 1
15  NutM8 4
16 Pulley bracket 1
17 Pulley 100 1
18 Pulley bolt M10*40mm 1
19 Nut M10 1
20  Cable 355mm 1
21  Oblique bushing ¢38 2
22 Computer 1
23 Bungee Cord 2
24 Magnet 1

virtufit




VIRTUFIT
Twekkelerweg 263
7553 LZ Hengelo
The Netherlands
info@virtufit.nl

virtufit

INFORMACE O SPOLECNOSTI

Mite-li pozadavek na servis nebo nakup dili, navstivte stranky service@virtufit.nl. S
aktudlni zadosti vzdy uvadéjte ¢islo sluzby (ITS &islo) pro rychlé a efektivni vyfizeni.

Servisni pozadavek musi byt vzdy podan prosttednictvim servisniho formulare.

Mite-li problém se fitness zafizenim VirtuFit a chtéli byste
odeslat pozadavek na servis, naskenujte QR kod vpravo a vyplite

nas servisni formulaf.




Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.

Na Strzi 2102/61a,

140 00 Praha 4 - Kr¢
IC: 052 54 175
DIC:CZ05254175

T TRINTEGO

Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.
Na Strzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kré
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257



	Prázdná stránka



